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Investim in viitorul tau! Proiect selectat in cadrul Programului Operational Regional si cofinantat de Uniunea Europeana prin Fondul European de Dezvoltare Regionala.
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                                                                                                                                                          Oraşul Anina


                                                                                                                            Anina, 10 mai 2011

	Comunicat de presă


O şcoală europeană – Lucrări de intervenţie la Liceul Anina, 

str. M. Sadoveanu nr. 1, Judeţul Caraş – Severin
În perioada 9.03.2011 – 8.03.2013, Unitatea Administrativ – Teritorială Oraşul Anina, judeţul Caraş – Severin, implementează la Anina proiectul „O şcoală europeană – Lucrări de intervenţie la Liceul Anina, str. M. Sadoveanu nr. 1, Judeţul Caraş – Severin”, proiect selectat în cadrul Programului Operaţional Regional şi cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. Proiectul a fost contractat în cadrul axei prioritare 3 – „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, domeniul major de intervenţie 3.4 – „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formare profesională continuă”.

Valoarea totală a proiectului este de 4.246.500,35 lei din care valoarea totală a finanţării nerambursabile este de 3.361.474,75 lei. 

Autoritatea de Management a proiectului este Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului iar Organismul Intermediar, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest. Codul SMIS al proiectului : 12787.

Obiectivul general al proiectului este de a sprijini dezvoltarea economică şi socială durabilă a localităţii Anina prin creşterea calităţii capitalului uman local.

Obiectivele specifice ale proiectului au în vedere:

· Ameliorarea condiţiilor de desfăşurare a actului educaţional în Liceul Grupului Şcolar Mathias Hammer din oraşul Anina de pe str. M. Sadoveanu nr.1, prin asigurarea facilităţilor necesare şi a materialelor didactice de bază;

· Creşterea gradului de incluziune în activitatea educaţională a grupurilor defavorizate prin asigurarea facilităţilor de acces pentru persoanele cu dizabilităţi precum şi accesul la servicii de sănătate a elevilor;

· Creşterea calităţii educaţiei în învăţământul liceal şi ridicarea nivelului general de calificare al viitoarei forţe de muncă;

· Obţinerea unor procente mai mari de absolvire şi promovare prin îmbunătăţirea activităţilor de predare – învăţare prin dotarea laboratoarelor prevăzute şi dotarea cu echipamente IT de ultimă generaţie şi conectare la internet de mare viteză, modernizarea bibliotecii;

· Îmbunătăţirea accesului la educaţie de calitate şi eliminarea dezavantajelor educaţionale ale elevilor;

· Crearea posibilităţilor de pregătire profesională a cadrelor didactice prin dotarea cu materiale didactice şi conectarea la reţeaua de internet de mare viteză;

· Îmbunătăţirea relaţiilor dintre şcoală şi comunitate, şi întărirea responsabilităţii faţă de performanţa şcolară, prin multiplicarea şi diversificarea canalelor de comunicare dintre şcoală, autorităţi locale şi comunitate;

· Reducerea costurilor de întreţinere a clădirii prin implementarea unor măsuri de economisire a energiei şi utilizarea energiei verzi.

Concret, în cadrul acestui proiect, la Liceul din Anina, situat pe str. M. Sadoveanu, se vor realiza următoarele activităţi:

· Concret, vor fi efectuate lucrări de consolidare, refuncţionalizare, înlocuirea şarpantei şi învelitorii cu izolarea termică la pod;

· Refacerea grupurilor sanitare, inclusiv pentru persoane cu handicap motor;

· Redimensionarea sălilor de clasă şi înfiinţarea şi dotarea unor laboratoare şi săli de specialitate care să corespundă normelor actuale.

· Refacere instalaţii electrice, sanitare şi termice, inclusiv a instalaţiei de hidranţi;

· Centrala termică va fi repoziţionată la demisol şi se va realiza o gospodărie de combustibil care să corespundă normelor PSI şi de protecţia mediului; 

· Reabilitare termică a anvelopei clădirii şi lucrări de finisaje exterioare şi interioare (fixarea corectă a tâmplăriei existente, pardoseli, tencuieli, zugrăveli, vopsitorii, etc.);

· Refacere canalizare pluvială în incintă precum şi racordurile şi branşamentele la utilităţi;

· Dotare cu utilaje specifice şi cu panouri solare pentru prepararea apei calde menajere;

· Amenajarea unui cabinet medical la demisol;

· Amenajarea a două săli de specialitate (ateliere) pentru specialităţile mecanică şi electrotehnică;

· Lucrări de amenajare exterioară a incintei (ziduri de sprijin, curte, terenuri de sport, împrejmuiri, etc.), rampe de acces pentru persoane cu handicap locomotor şi lucrări de protecţia mediului;

· Realizarea unei instalaţii de detectare şi avertizare la efracţie şi incendii;

· Achiziţionarea de echipamente specifice pentru laboratoare şi echipamente IT şi conectarea la internet de mare viteză.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să nu ezitaţi să ne contactaţi – persoană de contact : domnul inginer Dan VLAD, Manager de Proiect, inspector în cadrul Compartimentului Integrare Europeană, la telefon/fax : 0255 240115, telefon mobil : 0723983532 sau e-mail: inteu.anina@yahoo.com .

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României !
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Unitatea Admnistrativ-Teritorială Oraşul Anina

Str. Sf. Varvara nr. 49, 325100 Anina, jud. Caraş – Severin, România

Tel/fax : +40 255 240115

e-mail : primar.anina@yahoo.com; inteu.anina@yahoo.com   

