STIMAŢI CETĂŢENI

      -Apărarea împotriva incendiilor , apărarea vieţii oamenilor şi a bunurilor constituie o problemă de interes public la care trebuie să participe în condiţiile legii , autorităţile administraţiei publice centrale si locale , persoanele juridice şi fizice române precum si celelalte persoane juridice sau fizice care îşi desfăşoară activităţi ori se află în tranzit pe teritoriul oraşului nostru.
      -Persoanele fizice şi juridice sunt obligate să respecte în orice împrejurare normele de prevenire şi stingere a incendiilor şi să nu primejduiască, prin deciziile si faptele lor viaţa, bunurile si mediul.                          Orice persoană care observă un incendiu are obligaţia de a anunţa prin orice mijloace pompierii, primarul sau politia, după caz, şi să ia măsuri după posibilităţile sale, pentru limitarea şi stingerea incendiului.

      -În caz de incendiu, orice persoană are obligaţia de a acorda ajutor, când si cât este raţional posibil, semenilor săi aflaţi în pericol sau în dificultate, din proprie iniţiativă ori la solicitarea victimei , a autorităţilor administraţiei publice sau a reprezentanţilor acestora, precum şi a pompierilor.

      -În cazul incendiilor produse la păduri , la plantaţii şi la culturi agricole , persoanele fizice si juridice aflate in apropiere au obligaţia să intervină cu mijloacele de care dispun , fără a fi solicitate.

NERESPECTAREA ACESTOR PREVEDERI LEGALE SE 

SANCTIONEAZĂ CU AMENDĂ

 NU AMENDA TREBUIE SĂ NE DETERMINE SĂ RESPECTĂM ACESTE PREVEDERI LEGISLATIVE CI FAPTUL CĂ S-AR PUTEA CA ALTĂ DATĂ SĂ FIM NOI CEI CARE VOM AVEA NEVOIE CA SEMENII NOŞTRI SĂ RESPECTE ACESTE PREVEDERI


TELEFOANELE LA CARE PUTEŢI APELA ÎN CAZ DE     INCENDIU : 

                       POMPIERI – 0255/240325 ; 0730 / 909373 ;

                       PRIMĂRIE – 0255/240115 ;

                       POLIŢIE – 0255/240104 ;
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