ÎN ATENŢIA CETĂŢENILOR!

SEZONUL ESTIVAL, VACANŢĂ FERICITĂ ÎN CONDIŢII DE SIGURANŢĂ
      Datorită faptului că cea mai mare parte a populaţiei alege să-şi petreacă zilele de concediu în perioada sezonului estival, o atenţie deosebită trebuie îndreptată în acest sens de către operatorii economici din turism asigurării securităţii la incendiu a clădirilor în care sunt cazaţi turiştii.
     Funcţionarea în condiţii acceptabile, din punct de vedere al securităţii la incendiu a unităţilor de cazare(staţiuni balneo-climaterice, hoteluri, moteluri, agroturism) impune ca fiecare agent economic care administrează clădiri cu această destinaţie să asigure dotarea minimă cu instalaţii şi mijloace tehnice de prevenire şi stingere a incendiilor.
     Pentru a conferi un grad sporit de securitate la incendiu, clădirile destinate cazării trebuie să dispună de următoarele măsuri de protecţie la foc, astfel:
· Echiparea cu aparatură şi instalaţii pentru detectarea, semnalizarea, anunţarea şi alarmarea în caz de incendiu.
-Spaţiile de cazare cu 50 de persoane pe nivel sau 200 de persoane pe total, precum şi cele situate în clădiri cu înălţimi mai mari de 28 m, vor fi prevăzute cu instalaţii automate pentru semnalizarea incendiilor, amplasate în spaţiile comune, iar la hotelurile de 4 şi 5 stele cu înălţimi mai mari de 28 m, detectoarele se vor monta atât în spaţiile comune cât şi în camerele de locuit, oficii şi alte încăperi în care se justifică acest lucru;
-Unităţile hoteliere cu peste 4 nivele, sau cel puţin 200 de locuri de cazare vor fi echipate cu butoane de alarmare manuală amplasate pe coridoare, holuri şi spaţii de primire, iar la cele de 4 şi 5 stele astfel de instalaţii vor fi prevăzute inclusiv în camerele de locuit;
· Alimentarea cu apă în caz de incendiu
-Toate unităţile de cazare vor dispune de surse de alimentare cu apă în caz de incendiu potrivit reglementărilor în vigoare, precum şi de mijloace de pompare sigure şi eficiente. 
-Hotelurile de 4 şi 5 stele cu înălţimi între 28-45m, indiferent de numărul de stele, vor fi echipate cu instalaţii ,,sprinkler”, atât în camere cât şi în spaţiile comune.
· Dotarea cu stingătoare.

-Pentru asigurarea primei intervenţii în caz de incendiu fiecare unitate va fi dotată cu stingătoare, pe baza criteriilor stabilite prin normele specifice de apărare împotriva incendiilor, tipul acestora fiind în funcţie de compatibilitatea materialelor care se pot aprinde.
· Instruirea salariaţilor.
-Salariaţii unităţilor de cazare sunt obligaţi să cunoască regulile şi măsurile generale de prevenire a incendiilor, cât şi cele specifice locului de muncă, precum şi modul în care trebuie să acţioneze în cazul producerii unor incendii.
     Unităţile de turism vor face dovada că dispun de personal specializat sau că au contracte cu unităţi de profil pentru verificarea, repararea şi menţinerea în stare de funcţionare a instalaţiilor şi echipamentelor electrice, de încălzire, ventilaţie, climatizare şi stingere a incendiilor.
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