	M I N U T A
 şedinţei extraordinare din data de 09.12.2016
a Consiliului Local al oraşului Anina


	               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 15 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.214/2016 privind aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.215/2016 privind aprobarea alocării unor fonduri pentru construirea unui şopron pentru gater, cu unanimitate de voturi.

· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.216/2016 privind aprobarea alocării unor fonduri pentru construire zid de sprijin şi execuţie pavaj în zona Klementz, cu 13 voturi pentru şi 1 abţinere.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.217/2016 privind aprobarea alocării unor fonduri pentru amenajarea unui parc pe strada Minerului, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.218/2016 privind aprobarea tăierii cantităţii de 375 m.c. material lemnos din „TRUPUL DE PĂŞUNE - 16 BRĂDET”, în vederea asigurării cantităţii de lemn de foc pentru iarnă necesară Primăriei şi instituţiilor subordonate acesteia de pe raza oraşului Anina şi tăierii unor brazi pentru „Sărbătorile de iarnă”, cu unanimitate de voturi.

             În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                            Preşedinte,                                                                Secretar,
           Consilier BURCAŞ IOAN                                           jr.IZVERNARI  IRINA  
                    
              
                                                                    


