	          MINUTA şedinţei ordinare din data de 28.04.2016 a Consiliului Local al oraşului Anina

	   

               Din numărul total de 15  consilieri locali sunt prezenţi la şedinţă 9 consilieri, şedinţa fiind legal constituită. 

               În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.79/2016, privind  alegerea preşedintelui de şedinţă, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.80/2016, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului RAMBU NICOLAE, din partea  Partidului Naţional Liberal (PNL) şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.81/2016, privind validarea mandatului de consilier local al domnului RETEZAN IOAN, membru  pe lista Partidului Naţional Liberal (PNL), cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.82/2016, privind modificarea componenţei Consiliului Local al oraşului Anina, judeţul Caraş-Severin, ca urmare a validării unui consilier local, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.83/2016,  privind reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraş Anina, judeţul Caraş-Severin, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.84/2016,  privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar pe trimestrul I, al anului 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.85/2016,  privind  aprobarea rectificării bugetului administraţiei publice locale pe anul 2016, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.86/2016,  privind aprobarea contractării unui împrumut bancar în valoare de 500.000 lei în vederea pregătirii de proiecte finanţate din fonduri europene, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.87/2016, privind aprobarea achiziţionării unui teren în suprafaţă de 24.840 mp, situat în oraş Anina, strada Uzinei, (fostul Barumc), în vederea ecologizării şi amenajării unui parc, prin fonduri europeane, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.88/2016, privind aprobarea încheierii unor contracte de prestări servicii de proiectare/consultanţă pentru modernizare şi dotare „CANTINA SOCIALĂ ANINA”, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.89/2016, privind aprobarea încheierii unor contracte de prestări servicii de proiectare/consultanţă pentru modernizare şi dotare „CENTRUL DE ZI PENTRU COPII ANINA” , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.90/2016, aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Centrului de integrare socială a copiilor cu cerinţe speciale şi dificultaţi majore de învăţare – Şteierdorf,  cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.91/2016, privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Centrului de zi „ Speranţa” Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.92/2016, privind aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de Funcţii al aparatului de specialitate al Primarului oraşului Anina , cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.93/2016, privind aprobarea Acordului colectiv de muncă şi a Contractului colectiv de Muncă al funcţionarilor publici şi personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului  oraşului Anina, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.94/2016, privind propunerea de trecere a unui imobil şi a terenului aferent acestuia aflate în proprietatea Statului Român, şi administrarea fostului Spital Orăşenesc Anina în proprietatea publică a oraşului Anina, cuprinse în C.F.nr.30448, nr.Cadastral 250, nr.top.1163/53/238/…/1/1/8/a Şteierdorf, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.95/2016, privind aprobarea REGULAMENTULUI LOCAL DE  PUBLICITATE, cu unanimitate de voturi.
· Hotărârea Consiliului Local al oraşului Anina nr.96/2016, privind încetarea înainte de termen a mandatului de consilier local al domnului  NEICU GHEORGHE, din partea  Partidului Social Democrat (PSD) şi declararea locului vacant al acestuia, cu unanimitate de voturi.
      În conformitate cu dispoziţiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei oraşului Anina şi pe site-ul propriu.             



                           Preşedinte,                                                              Secretar,
               Consilier BURCAŞ Ioan                                         jr.IZVERNARI  Irina  
                    
                                                                                  


